

«Я ценю то, что родители доверяют мне самое дорогое – своих детей»

Каждый родитель, отдавая ребёнка в детский сад, хочет, чтобы их малыша не обижали, любили и заботились о нём, чтобы воспитатель был добрый, ласковый, умный и ответственный. Все эти качества присуще воспитателю МКДОУ детского сада № 1 пгт Нагорск «Медвежонок» Людмиле Владимировне Сысолятиной.

Более 30 лет своей жизни отдала детям дошкольного возраста эта простая, добродушная и открытая для людей женщина. О таких людях, как Людмила Владимировна, говорят: «Профессионал, мастер своего дела».

На вопрос: «Почему выбрала профессию воспитателя?» наша героиня отвечает так:

- На свете много разных интересных профессий. Но для каждого из нас важно избрать ту, которая по душе, одним словом, найти призвание. Почему я выбрала профессию воспитателя? Ответ на этот вопрос очень прост, для меня это не просто профессия, а образ жизни, состояние души. Профессия педагога необычна ещё тем, что универсальна. Воспитатель должен обладать основами точных, естественных и гуманитарных наук, уметь найти правильный ответ на все детские «почему».

Ещё в юности Людмила решила, что посвятит себя детям и ни разу об этом не пожалела. Любить и воспитывать она умеет как никто другой. И дети отвечают ей тем же. Любовь ребёнка состоит из доверия и веры. Он глубоко уважает и искренне любит тех, кто заботится о нём. И как же повезло тому, с кем рядом на самой заре его жизни стоял добрый и мудрый наставник – Людмила Владимировна.

- Внимательная, добрая, ласковая, приветливая, с широким кругом интересов и умений. Безмерно любит детей, стремится дать им что-то новое, увлекательное и радостное. Всегда энергичная, жизнерадостная, целеустремлённая, трудолюбивая, ответственная. Всё это наша Людмила Владимировна», – рассказала заведующая дошкольным учреждением Татьяна Владимировна Гребенкина.

Наша героиня стремится понять каждого ребёнка. Дети по своей природе пытливые и любознательные исследователи, им всегда интересно всё новое и неизвестное, поэтому Людмилу Владимировну привлекает ребят к труду, творчеству, воспитывает в детском коллективе организованность в поведении, готовит с ребятней праздники и развлечения. Она уверена, что каждый ребёнок талантлив от природы, нужно лишь помочь ему раскрыться и поверить в себя. Не зря говорят, что воспитатель – это вторая мама, и как говорит сама Людмила Владимировна: «Я ценю то, что родители доверяют мне самое дорогое – своих детей».

С родителями у воспитателя складываются доверительные отношения. Она придерживается того, что важно воспитать в ребёнке личность, суметь посеять знания, добро, заставить думать, размышлять и верить.

Не смотря на большой стаж, опытный педагог не останавливается на достигнутом, не работает по старинке, а увлеченно осваивает новые информационные технологии, создает интересные видеоматериалы для занятий, презентации, активно включает в свою работу проектную деятельность.

Людмила Владимировна – это не только опытный педагог, но и прекрасный человек, который всегда готов прийти на помощь. В коллективе её уважают и ценят за творческий подход к работе, за её чуткое отношение к каждому ребенку.

- Опять ты за мной, мама, рано пришла! Я ещё не наигрался, а ты меня домой забираешь! – эти простые, бесхитростные слова детей – самая лучшая награда воспитателю за труд.

Желаем, Людмиле Владимировне, дальнейших творческих достижений, энергии и вдохновения, крепкого здоровья и душевных сил! И пусть каждый рабочий день приносит Вам новые поводы для гордости и причины для радости.

Гребенкина Татьяна Владимировна, заведующий МКДОУ д/с № 1 пгт Нагорск